



SAJTÓKÖZLEMÉNY

CÉLEGYENESBEN A CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉS ZIRCEN

2013/06/18

Zirc Városi Önkormányzat csapadékvíz elvezetését célzó projektjének megvalósulása a végéhez közeledik. A kivitelezés befejezésével már csak a zárással kapcsolatos adminisztrációs kötelezettségek maradtak.

A város területén a csapadékvíz elvezető infrastruktúra nagyrészt kialakított volt korábban is, azonban annak műszaki állapota nem volt egységes, egyes részeken nem megfelelő a kapacitás, melynek következtében csupán az elmúlt 5 évet tekintve a várost minden évben sújtották csapadékvíz okozta károk, melyek a magán és köztulajdont egyaránt negatívan érintették.

A Közép-Dunántúli Regionális Operatív Program keretében 2011 nyarán jelent meg pályázati kiírás Helyi- és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója címmel, melynek keretében a vízkár által veszélyeztetett területek védelmi beruházásainak támogatására kerülhetett sor. Az önkormányzat 2011 októberében nyújtotta be pályázatát, mely a Regionális Operatív Programok Irányító Hatóságának döntése értelmében közel 150 millió forint támogatásban részesült. Mivel a pályázat beadása még 2011-ben történt, a tervezett költségek 25%-os Áfát tartalmaznak, az áfa emelkedés miatti költségnövekedést a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség kompenzálta.

A beruházás keretében a város két, területileg elkülönülő részén történt építés, a III. Béla utca térségében és a városközponti Rákóczi tér, Luksz Sándor utca térségében, összesen 3,7 km hosszon (földárok, burkolt árok és csapadékcsatorna egyaránt).

A projekt eredményeként a vízkár által veszélyeztetett lakosság 80%-a, azaz 2354 fő mentesül a káreseményektől.

A projekt megvalósítása 2012.06.15-én kezdődött a kivitelezővel kötött vállalkozási szerződés aláírását követően, aki szerződés szerint, az abban foglalt határidőt megelőzve 2013.04.26-án átadta az elkészült létesítményeket, ezzel a beruházás befejeződött. A projekt Támogatási Szerződés szerinti időszaka 2013.08.31-ig tart, mely időpontig fennmaradó adminisztratív kötelezettségek teljesítése is megtörténik, a projekt az eredetileg tervezett időben befejeződik.

A beruházás tervezett teljes költsége 167 409 814,- Ft, ebből elszámolható költség 166 349 914,- Ft, melyhez az Európai Unió támogatása, az Európai Regionális Fejlesztési Alap által nyújtott társfinanszírozás 149 714 923,- Ft, a megvalósításhoz szükséges önerőt, 17 694 891,- Ft-ot az önkormányzat saját forrásból biztosítja. Az önerő finanszírozásában az EU önerő alap által nyújtott támogatást is igénybe vettük.